

Стартовал прием заявок в 7-ю волну международного акселератора Sber500



МЕЖДУНАРОДНЫЙ IT-АКСЕЛЕРАТОР

Окончание приема заявок 10 апреля 2026 г.

Сбер объявил о запуске новой волны международного акселератора Sber500 для технологических стартапов из России и других стран. Прием заявок продлится **до 10 апреля 2026 года**

К участию приглашаются команды с уже готовыми продуктами, а также **DeepTech-проекты** на более ранних стадиях, которые могут внести вклад в долгосрочное развитие ключевых отраслей экономики. Среди приоритетных направлений — генеративный искусственный интеллект, робототехника, новые материалы и другие наукоемкие технологии с высоким потенциалом масштабирования. Отдельный фокус программы — на международных стартапах, которые планируют развивать бизнес и привлекать инвестиции в России.

Программа акселератора рассчитана до 12 недель и будет проходить на английском языке. Первый этап — онлайн-буткемп — объединит 150 команд, которые проработают стратегию развития продукта и сформируют предложения по применению своих решений в экосистеме Сбера. Участники буткемпа также получат возможность интегрировать в свои проекты нейросеть ГигаЧат: команды смогут получить токены и предложить сценарии использования сервиса в бизнес-модели стартапа.

По итогам буткемпа 25 лучших команд продолжат участие в основной программе. С ними будут работать международные менторы, инвесторы и партнеры из числа крупных компаний. Финалом акселератора станет демо-день на Moscow Startup Summit осенью 2026 года, где стартапы представят свои решения руководителям корпораций, венчурным фондам и представителям органов власти.

Организаторы отмечают, что Sber500 уже зарекомендовал себя как один из ключевых акселераторов на российском рынке: только в 2025 году выпускники предыдущих шести волн привлекли около 1 млрд рублей инвестиций, а суммарный объем инвестиций в 155 компаний-участников за шесть лет превысил 4,6 млрд рублей.

Подробнее — на портале «[\[REDACTED\]](#)»



